
2023 Diversity Results 

Furley Page results compared to the average across the 

South East 
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What age category are you in?
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MALE FEMALE PREFER NOT TO SAY

What is your sex?
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YES NO PREFER NOT TO SAY

Do you consider yourself to have a disability according to 
the definition in the Equality Act 2010?
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ASIAN BLACK/WHITE AFRICAN WHITE PREFER NOT TO SAY

What is your ethnic group?
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NONE/ATHEIST CHRISTIAN MUSLIM OTHER PREFER NOT TO SAY

What is your religion or belief?
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UK STATE SCHOOL 
(SELECTIVE)

UK STATE SCHOOL 
(NON-SELECTIVE)

UK 
INDEPENDENT/FEE 

PAYING (NO 
BURSARY)
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ATTENDED 
SCHOOL OUTSIDE 

OF UK

PREFER NOT TO 
SAY

What type of school did you attend for the most 
time between the ages of 11-16?
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PROFESSIONAL INTERMEDIATE LOWER SOCIAL ECONOMIC OTHER

What was the occupation of your main household earner 
when you were about 14?
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